

Снегопад, лазерное шоу, полные трибуны и уверенная победа – старт хоккейного сезона в Иркутске

Восьмого ноября состоялся первый матч «Байкал-Энергии» в Чемпионате России по хоккею с мячом. Иркутская команда открывала сезон домашним матчем со «СКА-Нефтяником» из Хабаровска.

Несмотря на сильнейший снегопад, на встречу после долгой разлуки с командой пришло 5 500 болельщиков, при том, что заявленная вместимость стадиона «Рекорд» 5 000 человек. Перед игрой поклонников хоккея развлекли лазерным шоу.

В дебюте встречи команды обменялись неплохими атаками, но ничего из этого не извлекли. Счет был открыт лишь на исходе первой двадцатиминутки. Александр Егорычев получил хороший пас из глубины, раскачал защитников и вошел в штрафную, где его зацепили – пенальти. Сам же пострадавший его и реализовал – 1:0 – «Байкал-Энергия» забивает первый мяч в сезоне. Через десять минут все тот же Егорычев повел за собой команду в контратаку, но по дороге делиться ни с кем не стал и, продемонстрировав чудеса техники, сумел забить второй мяч.

К перерыву счет стал 3:0, забил Максим Ширяев.

Второй тайм начал с обоюдоострых атак. Хоккей, несмотря на слой снега на льду, принял открытый характер. На 53-й минуте Сергей Почкунов внезапно оказался за спинами защитников иркутской команды, но в ближнем бою не сумел переиграть Дениса Рысева, который мгновенно кинул мяч на чужую половину поля, где уже караулил Александр Насонов. Пятерка иркутян убежал от защитников и, оставшись с Яшиным один на один, не оставляет тому шансов – 4:0. Вскоре гости все же смогли размочить счёт – Сергей Почкунов реализовал штрафной удар, но это для дальневосточников стало единственным светлым пятном в игре. Всего через две минуты после пропущенного мяча «Байкал-Энергия» вновь восстановила разницу в счёте до четырех мячей. Хет-трик Александра Егорычева.

Игра была сделана. Элегантный шестой мяч в исполнении Максима Гавриленко стал лишь вишенкой в

победной игре иркутян.

В последние пятнадцать минут Валерий Эйхвальд выпустил на поле молодежь: Иван Ушаков и Степан Бибаев дебютировали в чемпионатах страны.

Финальный свисток судьи и ликование трибун. Открытие хоккейного сезона удалось. Во всяком случае, для иркутян.

Автор: Сергей Александров © Babr24.com СПОРТ, ИРКУТСК 👁 5986 09.11.2012, 16:27 📄 980

URL: <https://babr24.com/?ADE=109845> Bytes: 2243 / 2122 Версия для печати Скачать PDF

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Сергей Александров**, редактор региональных новостей.

На сайте опубликовано **675** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krsyap.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/@nsk24_link_bot)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/@tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/@babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)